2018年3月21日 星期三

独一无二的我

教师进修学校附小一(8)班 黄家朗指导老师 周婧晶

科学课上,老师说世界上没有两片完全相同的叶子。放学回到家后,我不解地问妈妈,这是为什么呢?明明叶子看起来都是一模一样的呀。妈妈说:"植物的叶子干姿百态,看着相似,但仔细观察你会发现它们的形状或颜色会存在差异。就像你,是爸爸妈妈独一无二的宝贝一样,因为在这个世界上再也没有另外一个一模一样的你了。"

我今年7岁,是一个爱玩爱闹的男孩子。我就读于永康市教师进修学校附属小学一年级8班。在班里,我是一个爱学习爱发言但又好动的学生。因为发言积极经常得到老师的表扬,也因为课堂上好动被老师扣掉了奖励勋章。在家里,我是妈妈得力的小助手:照看妹妹、打扫卫生、拆装螺丝……但有时我也会因为给妈妈添乱而被批评。

我的梦想是成为像郎朗一样的钢琴家,每天我都会早起练琴。我喜欢音乐,喜欢手指在黑白琴键上飞舞的感觉,喜欢沉醉在音乐的潮起潮落中。一个个小音符就像小蝌蚪,在音乐的海洋里游来游去。我乘着这一叶小舟,悠然飘荡,开始天马行空的遐想。当然,天天弹琴很辛苦也很枯燥,我也有闹脾气的时候。每当这时,爸爸妈妈就会对我说男子汉要有担当,要不怕苦不气馁才能有所收获。虽然我还不明白担当是什么,但是每次发完脾气后我还是会继续认真弹琴。就算现在不能像郎朗一样优秀,但我也会坚持下去,勇敢地做最棒的自己。

这就是我,小小男子汉——黄家朗。

浓浓的同学情

白云小学六(3)班 赵思宇 指导老师 朱惠英

同学情可以写成一本书,一本厚厚的书。在书里同学情如彩绸,我们共同剪裁,缝成一件件绚丽的衣裳;同学情如油彩,我们共同调色,描绘出一张张美丽的画卷……

正因为同学情是如此的美好,所以有很多同学呵护它。

有一天,我的同学何晟豪刚要回到他的位置上,他的同桌程思嘉不让他进,并怒气冲冲地说:"何晟豪,你给我道歉!"何晟豪一头雾水,想让程思嘉让开,可是程思嘉就是不让。程思嘉气急败坏,一把抓起何晟豪的铅笔盒朝地上狠狠地摔去。说时迟那时快,一只钢笔从铅笔盒"嗖"地一声飞出来,笔头狠狠地吻了一下地面。

朱老师知道事情后,来到他们身边:"你们是为了什么吵架的?"程思嘉轻松地笑了笑,答道:"忘了。""你是忘了,可是那只静静地躺在我办公桌上的'残疾笔'怎么办?"程思嘉不假思索地说:"我七,他三。""你知道多少钱吗?"朱老师问。"140元。"何晟豪补充道。程思嘉眼珠子骨碌转了一下,说:"我98元,就算100元好了。""那我40元"何晟豪说。

第二天,程思嘉用零花钱赔给了何晟豪。第 三天,何晟豪又把一张红色的100元还给程思嘉 并说:"钱是要用完的,同学的情谊是无价的。"第 四天,程思嘉给何晟豪送上了一本崭新的《老人 与海》。



高镇小学三(1)班 林诗露 指导老师 王雪

在我们班的同学中,我最佩服的当属罗宇成了。他个小脸黑,却长了个大脑袋,两道浓眉就像墨汁画过一般,再加上一双扑闪扑闪的大眼睛,让人一看就心生欢喜。

罗宇成是个数学小达人,别的同学绞尽脑汁想不出来的题目,他总能轻松解答。有一次,王老师出了一道难题,同学们有的托着下巴冥思苦想,有的在草稿纸上涂了又画,画了又涂,我也始终理不出头绪,只有罗宇成很快就计算出了正确答案。

罗宇成还是个远近闻名的小画家,画什么都栩栩如生:他画的龙张牙舞爪,眼睛炯炯有神;熊猫则呆萌可爱,让人忍不住想抱一抱……

罗宇成对科学也特别有研究,说起史前生物特别是恐龙,他总是头头是道,光恐龙的种类就可以一口气报出几十种来,对于它们的生活习性也是如数家珍,同学们常常听得一愣一楞的,小小的心里除了佩服还是佩服。

听了我的介绍,你们是不是也喜欢上了好学的罗宇 成呢?

我敬佩的人

倪宅小学六(3)班 潘雨玥 指导老师 陈佳莹

在生活中,有很多人因为教导过你,帮助过你,而使你敬佩他。最让我敬佩的人是我们城市里的环卫工人。

他是位老爷爷,非常普通,不会才艺,更不会教书育 人,而他却教给我一生难忘的道理。

夜深,当我们熟睡时,他才拖着疲惫的身躯刚回到家中;当我们起床时,他已在冷清的马路上扫地。很多人会说:"不就当环卫工扫扫地嘛,我也行。"还有人会说:"当环卫工?起早贪黑?扫地?我不要,扫地又脏又麻烦。"而这位年过半百的老爷爷却做到了。以前,我也和他们想的一样,可当我看见老人在街上扫地时,我就知道了,原来,当环卫工是一件很辛苦却很光荣的事。环卫工为了保持路面整洁付出了辛勤的汗水。

一次,我走在路上,看到两个年轻人一边吃瓜子一边走路,还不停地把瓜子壳扔在地上。老人默默地看着他们走远,叹口气,在后面扫着瓜子壳。这件事让我更能理解老爷爷的辛苦,也更觉得自觉保护环境是每个人都该做的。我想对所有人说:"别让垃圾场成为你的下一个家园!"

你好,弟弟

民主小学六(6)班 朱悠游 指导老师 翁姗姗

我的弟弟是一个分开我的幼稚与成熟,练就我勇气与爱的一个小"恶魔"。

他刚来到世上时,轻极了,就像是一片羽毛。可我反而一下子就跟他确定了敌我关系,认定他是从地狱里溜上来的小"恶魔"。也许是因为感觉爸爸妈妈的爱被分走了不止一份;也许是因为霸占在妈妈怀里的时间被夺走了几分;也许是因为照顾弟弟的烂事一下子摊到了我身上。"在怀抱里的一定是我!"被冷落的我愤愤地想着。

这样想着,我很快就开始了为期几个月的"疯狂"报复:在用餐时、在玩耍时、在照顾他时,剪衣服、说谎、栽赃陷害,被骂、被打、被呵斥……可是,我不但觉得这没有什么错,还更加热衷于投入到这里面去,直到……

"你是姐姐嘛,要让着点弟弟。"爸爸这样说,妈妈这样说,还有很多很多人,他们也这样说。然后啊,被逼迫的我,只好先把那些被我称之为"报复"的小勾当告一段落,开始学着做人人心目中的好孩子。虽然内心坚持否认这个事实,但是,心里从之前的爱理不理,已经开始慢慢的泛起一阵阵涟漪。

看着他熟睡时如天使一般可爱的脸, 我决定以大姐姐的身份,化干戈为玉帛。 当我宣布这个壮举时,我看见妈妈露出了 欣慰的笑容。

有了弟弟之后的我,会谦让,会帮助, 也许还会一视同仁……但不管怎样,都是 之前的我所没有的。他帮助了我,使我在 即将迈入小学六年的半路,能够拥有可贵 的谦让。

谢谢你,即将要陪伴我一同成长的弟弟。你老姐将会一直陪在你身后,永远,永远!

